



新时代证券
New Times Securities

25

热烈庆祝新时代证券信阳营业部 成立25周年

25年主要荣誉

新时代证券信阳营业部多年来恪守以客户为中心的理念,秉承高度的责任心和使命感,坚持稳健经营、合规管理,积极为信阳地区经济社会发展服务,在河南的证券市场领域始终保持领先地位,赢得了社会的广泛认可和上级监管部门好评,获得数10个荣誉奖项。

2011年,信阳营业部被河南省证券期货业协会评选为“河南省十佳证券营业部”。

从2011年起,连续多年被信阳市税务部门认定为“A级信用等级纳税人”“年度纳税先进企业”“诚信纳税模范”。

从2012年起,连续多年被信阳市社保部门认定为“信阳市A级劳动保障诚信示范用人单位”。

从2014年起,连续多年被中国人民银行信阳市中心支行认定为“综合评价A级机构”。

在2017年首批以及2019年第二批发布的信阳市诚信建设“红黑榜”中,营业部名列“守信红榜企业”名单。

2017年,被中共河南省委宣传部、河南省文明办、河南省工商局评选为“河南省文明诚信企业”。

2017年,被河南省人力资源和社会保障厅评选为“河南省企业劳动保障守法诚信A级单位”。

2019年,被中国证券投资者保护基金有限责任公司授予“2019年度全国投资者调查优秀营业部”荣誉称号。

25年成长之路

1995年4月28日,新时代证券信阳营业部的前身信阳地区信托投资公司证券交易营业部在信阳正式成立,是信阳地区最早成立的证券营业部之一。

1995年8月,信阳营业部成为河南省唯一一家代理全省券商进行国债代理交易业务的营业部,迅速扩大了在业内的影响力,开拓了广阔的市场空间,不断扩大自己的战略布局,成功在信阳的证券市场占领了主导地位。

2003年-2009年,营业部领导立足于长期发展,被区域性综合类的上海远东证券有限责任公司并入,成为远东证券下属营业部。期间,信

阳营业部不断刷新业绩纪录,在豫南地区已经成为具有影响力的证券营业部,并连续多年被公司评选为优秀营业部。

2009年,上海远东证券有限责任公司被全国性综合类的新时代证券股份有限公司并入,信阳营业部也成为新时代证券下属分支机构。自此,信阳营业部进入了另一个新的发展阶段,依托于公司总部的科学指导,不仅在经营规模、产品服务的品种上有了更大的突破,更是凭着良好的企业信誉、先进的管理方法和技术、以客户为本的服务理念,不断发展壮大。

25年主要成绩

坚持优质服务 合规稳健经营

多年来,信阳营业部始终秉承公司所倡导的“以客户为中心”的价值观,践行亲情式服务的理念,坚持“急客户之所急,想客户之所想”,在严守合规的前提下,以亲情化作为服务创新手段,让客户感受到贴心高效的服务品质,把亲情服务、文明服务体现在客服工作的点点滴滴。

经营管理上,营业部一直不断提升管理能力、服务水平,强化风险合规管理,并逐步扩展业务规模和业务种类,积极拓宽业务范围、加强金融服务能力建设,经营管理及利润指标稳居全省前列,获得多项荣誉,赢得了社会的广泛认同、客户的高度赞赏以及合作伙伴的尊重。

深化投教建设 守护客户资产

投资者教育是保护投资者合法权益的

重要工作,营业部一直极其重视投教活动,把投资者教育作为营业部规范化建设的重要组成部分,融入到营业部的日常经营管理工作和各项业务操作环节中。

多年来,营业部多措并举、多管齐下,筑牢投资者教育宣传阵地,积极组织参与或协助监管部门开展各种投资者教育活动,帮助投资者提高风险意识,远离非法金融活动。2016年,因“送资本知识下乡”活动中表现突出,得到河南省证券期货业协会的表彰函,用实际行动为客户提供健康的金融资产和金融服务,始终如一做好客户资产的“守护神”。

发挥金融力量 助力脱贫攻坚

新时代证券信阳营业部作为老区信阳的专业金融机构,主动发挥金融企业自身优势,积极响应精准扶贫工作,用实际行动助力脱贫攻坚。

2016年,自公司总部与淮滨县人民政府签订扶贫攻坚合作框架协议以来,营业部充分发挥金融机构专业帮扶特点,全力支持贫困地区经济发展,助力老区人民脱贫攻坚。同时,营业部还积极投身于河南证监局、河南省证券期货业协会组织的

各项扶贫活动,在2019年的“助力兰考县脱贫攻坚”活动中表现突出,得到河南省证券期货基金业协会表彰。

饮水思源 回报社会

扶危济困,是中华民族的传统美德,“服务社会、回报社会”更是营业部始终不忘的初心。自营业部成立以来,面对各种灾难和困苦,从不缺席,积极投身社会公益事业,在突如其来的灾难面前,多次积极组织捐款捐物,帮助困难人群。

2020年伊始,新型冠状病毒肺炎疫情打乱了所有人原本平静的生活。营业部党支部主动发起捐款,并发出“党员干部要率先到所在社区当志愿者”的倡议。在疫情防控的关键时期,营业部总经理程学军亲自指挥并参与疫情防控工作,发动营业部广大党员下沉到社区防控一线,参与社区防控工作,用实际行动筑起阻击疫情的“红色屏障”。